

# 我省今年普通高校招生录取时间排定

本报讯(记者 张晓丽)7月2日,省招考中心公布今年我省高校各批次招生录取时间。

提前批次安排在7月4日至17日。提前录取的艺术类、体育类本科院校7月4日至14日录取;提前录取的第一批本科院校录取时间为7月9日至10日;面向脱贫地区招生“专项生”第一批本科院校(含提前

一批本科院校)7月11日至12日录取;提前录取的第二批本科院校录取时间为7月14日;面向脱贫地区招生“专项生”第二批本科院校(含“专项生”提前二批本科院校)7月15日至16日录取;免费医学定向、公费农科生院校7月17日录取。

本科院校批次安排在7月17日至8月13日。第一批本科A类院校7月17日至20

日录取;第一批本科A1类院校7月20日至21日录取;第一批本科B类院校7月22日至25日录取;第二批本科A类院校7月27日至30日录取;第二批本科B类院校8月2日至4日录取;第二批本科C类院校8月7日至11日录取。

高本贯通院校批次安排在8月14日至15日。

专科(高职)院校批次安排在8月16日至26日。提前录取的专科(高职)院校8月16日录取;专科(高职)院校8月17日至26日录取。

各批次按相关规定投档后完不成招生计划的院校,分批次实行网上征集志愿。征集志愿设置视当批院校缺额情况确定。



7月1日,在地铁二号线长风站,“童心”山西广播少儿朗诵艺术团和“小百灵”山西广播少儿合唱团的孩子们通过合唱朗诵的形式庆祝党的生日。 宋卫东 摄

## 7月3日起 考生可网上填报一本院校志愿

本报讯(记者 张晓丽)7月2日,记者从省招考中心获悉,7月3日8时至5日18时,考生开始填报第一批本科(A、A1、B类)文、理科及艺术类院校志愿;高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队(仅限教育部“阳光高考”信息平台公示合格的考生填报)等特殊类型招生院校志愿;定向及边防军人子女预科班志愿须符合相关条件。

凡今年高考文化课成绩达到我省划定的第一批本科招生院校录取最低控制分数线的考生,均可填报第一批本科(A、A1、B类)院校(实行平行志愿的文、理科类)。

经教育部“阳光高考”信息平台公示合格的考生,可填报第一批本科(A、B类)特殊类型招生(高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队)院校。

凡今年高考文化课成绩达到我省划定的第一批本科招生院校录取最低控制分数线(艺文368分,艺理360分)的考生,均可填报第一批本科(A、B类)院校(不实行平行志愿的艺术类)。

填报第一批本科(A类)院校定向志愿,须达到我省划定的第一批本科招生院校录取最低控制分数线;填报第一批本科(B类)边防军人子女预科班志愿须符合相关条件。

艺术类考生在第一批本科(A、B类)中,每批次只能在艺术类院校(专业)、文史类院校、理工类院校中选择一类填报,艺术类院校(专业)志愿、文史类院校志愿、理工类院校志愿在同一批次中不能同时填报。

艺术类考生填报专业成绩使用我省统考或联考成绩的院校(专业)志愿,须达到我省划定的艺术院校专业录取最低控制分数线。

考生填报使用校考成绩的院校(专业)志愿,文化成绩须达到我省同批次艺术类录取最低控制分数线。凡统考涉及的专业须统考专业成绩和校考专业成绩均合格;统考未涉及的专业须校考成绩合格。

考生须通过山西招生考试网填报志愿。

## 进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

6月26日,小店区委部署安全生产工作,聚焦旅游、危化等重点领域,重点开展燃气安全隐患专项排查整治,突出农贸市场、烧烤摊点、学校医院等重点场所以及液化气罐、燃气灶等关键设备,逐街逐店、分片包干检查排查。

尖草坪区

6月28日,尖草坪区委、区政府负责人走访慰问新中国成立前老党员和困难党员,带去党组织的关怀和敬意,继续落实好帮扶政策,做好服务保障工作,在政治上关心、生活上关爱、精神上关怀,把党的温暖送到老党员心坎上。

古交市

6月26日,古交市委负责人带领城管、应急等部门负责人督导检查燃气安全工作,落实落细责任,强化监督管理,全面排查重点行业、重点领域安全风险隐患,抓好问题整改落实,完善应急预案,坚决遏制安全事故发生。

娄烦县

6月28日,娄烦县委负责人主持召开县委理论学习中心组学习会暨“三个灵魂拷问”交流研讨会,围绕“入党为什么、当官做什么、身后留什么”逐一发言。这是继去年“我为娄烦留下什么”反思的延伸,也是对自身经历的全面梳理。

迎泽区

6月26日,迎泽区委、区政府负责人带队到困难老党员家中,叙家常、聊近况、问需求,送去组织的关怀和节日的问候,希望老人保重身体,保持乐观心态,安享晚年生活,安排相关部门持续帮助老党员解决生活中的困难和问题。

万柏林区

6月28日,万柏林区委负责人开展巡河和防汛督导检查工作,现场查看易积水点治理情况,加快推进老旧小区、低洼易涝点等重点部位排水工程改造进度,做好河道雨污分流、清淤疏浚除障等综合治理,完善城市排水防涝体系。

清徐县

6月29日,清徐县召开清源水城项目推进座谈会,进一步统一思想、明确目标、理清思路,对标对表、保质保量,确保国庆节开城运营。清源水城项目以“滨水商业综合体、水城商城不夜城”为定位,是该县推动高质量发展的重要抓手。

综改示范区

连日来,在山西综改示范区各重点项目现场,一线建设者们发扬苦干实干精神,全力推进项目建设加速跑,各项目部负责人表示,抓质量、保安全、抢进度,严格按照时间节点推进,确保完成既定期目标。

杏花岭区

6月28日,杏花岭区委负责人来到基层党群服务中心和微站,调研督导基层党建工作,进一步规范党群服务中心和微网站建设,规范党员管理制度,持续优化网格设置,不断加强阵地建设,以党建引领基层各项工作落地落实。

晋源区

6月26日,晋源区政府负责人调研督导晋祠、天龙山国家5A级景区创建工作,了解景区停车场改造等工作进展情况,紧盯5A级景区创建时间节点,加大周边环境整治力度,全力推进、全面冲刺,推动重点工作高标准完成。

阳曲县

6月30日,阳曲县政府负责人带队赴山西工商学院交流校合作事宜,发挥忻一体化经济区核心区、主战场优势,以最大的诚意、最优的服务、最高的效率,加大人才引进力度,加快推进科研成果转化。

中北高新区

6月29日,中北高新区组织开展“优化营商环境就业创业政策入企服务”宣讲活动,邀请专家对人才来并工作补助(贴)、本土人才能力素质提升补助及企业申报就业见习基地、大师工作室、担保贷款等政策进行解读。

(以上由王勇编辑整理)